
Strzelce Opolskie, dnia 07.11.2024r. 
 

Zamawiający: 
Powiat Strzelecki 
ul. Jordanowska 2 
47-100 Strzelce Opolskie           

 
Odpowiedzi na zapytania wykonawców  

 
Dotyczy: Ubezpieczenie Majątku i Interesów Powiatu Strzeleckiego oraz podległych 
jednostek organizacyjnych w latach 2025-2027 
 
Zamawiający informuje, że wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie 
treści SWZ. 
 
W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień dotyczące części jawnej 
SWZ: 
 
Wykonawca nr 1 
 
Pytanie 1: 
Umowa 
prosimy o potwierdzenie, ze wszelkie zmiany umowy wymagają zgody obu stron (Zamawiającego 
i Wykonawcy), w szczególności dotyczy zapisów § 15 jak i całej umowy. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że zmiany umowy wymagają zgody obu stron, z zastrzeżeniem, że w § 15 
umowy przewidziano konkretnie możliwe zmiany dotyczące m. in. przedmiotu i zakresu 
ubezpieczenia lub sposobu płatności. Wskazano, które z nich można wprowadzić jedynie za zgodą 
obu stron – te zmiany powodowałyby dla wykonawcy rozszerzenie zakresu ochrony. Pozostałe 
zmiany nie powodują dla wykonawcy zwiększenia zakresu odpowiedzialności. 
 
Pytanie 2: 
Umowa 
prosimy o wykreślenie § 13 – dotyczącego kar umownych. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. Ustawa Pzp wymaga od zamawiającego wprowadzenia kar 
umownych. 
 
Pytanie 3: 
Prosimy o przesuniecie terminu składania ofert do 15.11.2024r. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę. Zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert oraz termin 
związania ofertą na: 
 
Termin składania ofert: 2024-11-15 10:00 
Termin otwarcia ofert: 2024-11-15 10:05 
Termin związania ofertą: do 2024-12-14 
 
 



                                                                                                         
 

 
……………………………………. 
Kierownik zamawiającego lub osoba upoważniona 
do podejmowania czynności w jego imieniu 
 


